



第 2519 (2020)号决议

安全理事会于 2020 年 5 月 14 日通过

安全理事会，

重申其以往有关阿卜耶伊和苏丹与南苏丹边界沿线局势的所有决议和主席声明，着重指出必须予以充分遵守和执行，

重申坚定致力于苏丹和南苏丹的主权、独立、统一和领土完整，

注意到苏丹和南苏丹已采取步骤解决阿卜耶伊的不安全问题，例如参加联合安全监测，鼓励继续开展此类活动，赞扬苏丹与南苏丹间联合政治和安全机制在这方面发挥作用，

鼓励非洲联盟、非洲联盟高级别执行小组和联合国非洲之角问题特使加强与苏丹和南苏丹政府的调解作用，以鼓励两国政府为阿卜耶伊建立临时行政和安全安排并实现阿卜耶伊地位的政治解决，

表示关切联阿安全部队维和人员受到的安全威胁和有针对性的袭击，为此呼吁加强维和人员执行任务时的安全保障，

确认阿卜耶伊以及苏丹与南苏丹边界沿线当前的局势继续对国际和平与安全构成威胁，

1. 决定将第 1990(2011)号决议第 2 段规定的联阿安全部队任务的期限延长至 2020 年 11 月 15 日，依照《联合国宪章》第七章采取行动，又决定将第 1990(2011)号决议第 3 段规定的联阿安全部队各项工作的期限延长至 2020 年 11 月 15 日，还决定联阿安全部队应继续依照第 2497(2019)号决议执行任务和各项工作；

2. 决定将第 2024(2011)号决议和第 2075(2012)号决议第 1 段规定的联阿安全部队修订任务的期限延长至 2020 年 11 月 15 日，修订任务规定联阿安全部队为联合边界核查和监测机制(边界核监机制)提供支持，还决定联阿安全部队应继



续依照第 2497(2019)号决议执行这一修订任务，这将是最后一次延长任务期，除非各当事方采取第 2497(2019)号决议第 3 段所述具体措施；

3. 维持第 2497(2019)号决议第 4 和 5 段规定的核定部队和警察上限，决定仅允许在秘书长解除与冠状病毒病有关的暂停部队遣返规定之前推迟撤出超过核定兵力上限的 295 名士兵；

4. 重申安全理事会要求苏丹和南苏丹全力支持联阿安全部队执行任务，特别是部署联阿安全部队人员，包括为此而消除有碍联阿安全部队保护阿卜耶伊平民工作的任何障碍；

5. 重申，除了联阿安全部队和阿卜耶伊警察局外，阿卜耶伊地区不应有任何部队以及当地族群的武装人员，敦促苏丹和南苏丹政府以及当地社区采取一切必要步骤，确保阿卜耶伊切实实现非军事化，并在这方面与联阿安全部队充分合作；

6. 请秘书长继续向安理会通报第 2497(2019)号决议第 32 和 33 段规定的联阿安全部队任务的执行进展，并迟于 2020 年 7 月 31 日提交说明，迟于 2020 年 10 月 15 日提交书面报告；

7. 决定继续积极处理此案。
